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Kaikki yo-kokeessa hyväksytyt laskimet ovat sallittuja.

l. Laske det A, B2 = B B ja B-\ kun
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a) Määritä ortogonaalisessa diagonalisoinnissa A PDPT esiintyvät mat-
riisit P ja D.
b) Voiko neliömuoto xTAx saada negatiivisia arvoja joillakin vektoreilla
x= [x,y,z]T7

3. a) Määritä raja-arvot

tan(2^)
lim ja Um(Vx2 + <lx - Vx2 + x).
x o x X- >00

Vihje jälkimmäiseen: Kerro lausekkeella a/a, kun a Vx2+2x Vx2Tx.
b) Laske f(x), ftf(x) ja gf(x), kun

1+22;
f(x) ^ cos(5;r2) ja g(x)

l-2x

4. a) Osoita väli arvolauseen avulla, että

sin(3a)-sin(3b)| < 3|a 6|

kaikilla a, b   R.
b) Yhtälö 2 sm x + smy = x + 2y määrää yksikäsitteisen implisiittifunktion
y == y(x): R -> R, vrt. kuva. Määritä pienin sellainen XQ > 0, että y'(xo) 0.
Arvoa, yo y(xo) ei tarvitse laskea.
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